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ENQUÊTE DE SATISFACTION 2024 A 3 MOIS 
BTSA DATR – PROMOTION 2022 / 2024 

 

Taux de réponse : 100% (4 répondants sur 4) 

Responsables de formation : PERCEVAL Nicolas 

Taux de réussite :  100% (2 mentions assez bien, 1 mention bien et 2 mentions très bien) 

 

PARTIE 1 : LA POURSUITE DE NOS APPRENANTS 
Dans cette première partie nous allons étudier le nombre d’élèves ayant obtenu le BTSA DATR ainsi que 

leur situation actuelle. 

 

1. Avez-vous obtenu votre diplôme en 2024 ? 
 

 

2. Quelle est votre situation actuelle ? 
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PARTIE 2 : LA QUESTION DE l’EMPLOI APRES L’OBTENTION DU DIPLOME 

 

1. Quelle est la nature de votre contrat ? 

 
 

2. Quel poste occupez-vous ? 
- Chargée de programmation culturelle et événementielle. 

- Employée polyvalente. 

 

3. Dans quelle structure ? 
- Communauté de communes Mirebellois et Fontenois, Mirabellum 

- Prison Island Emerainville 

 

4. Votre emploi actuel est-il en lien avec la formation que vous avez suivie ? 

 
 

PARTIE 3 : LA POURSUITE D’ETUDE EN FORMATION 

 

1. Quelle est l'intitulé de la formation suivie ? 

- Bachelor Chargée de communication 

- Bachelor Sommellerie Gastronomie 
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2. Dans quel organisme effectuez-vous cette formation ? 

- A Groupe Alternance Dijon 

- INSEEC 

 

3. Etes-vous en : 

 
PARTIE 4 : LE BILAN DES COMPETENCES 

 

1. Quel est l'impact de la formation sur votre situation ? 
- Elle m'a permis de (re)trouver une activité professionnelle. (1 réponse sur 4 soit 25%) 

- Elle m'a permis d'évoluer au sein de l'entreprise : promotion, changement de poste. (2 

réponses sur 4 soit 50%) 

- Elle m'a permis de faire évoluer mes pratiques professionnelles. (2 réponses sur 4 soit 50%) 

-  

2. Réinvestissez-vous les compétences acquises pendant la formation ? 

 

3. Si vous réinvestissez très fréquemment ou assez régulièrement les compétences 

acquises, quelle est la plus-value de cette formation dans votre travail quotidien ? 

- De nouvelles missions m'ont été confiées suite à cette formation. (2 réponses sur 4 soit 

50%) 

- Je me sens plus à l'aise sur mon poste de travail. (3 réponses sur 4 soit 75%) 

- J’ai pu m'adapter à un environnement en évolution. (2 réponses sur 4 soit 50%) 

- J'ai (re)trouvé une activité professionnelle grâce à cette formation. (1 réponse sur 4 soit 

25%) 
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4. Si vous réinvestissez assez peu ou jamais les compétences acquises, quelle en est 

la raison ? (Aucune réponse) 
 

PARTIE 5 : LA SATISFACTION DE NOS APPRENANTS 

 

1. Est-ce que la formation suivie a su répondre à vos attentes ? 
- Oui : 100% 

- Non : 0% 

 

2. Êtes-vous satisfait.e de la formation suivie ? 
- Oui : 100% 

- Non : 0% 

 

3. Quels sont les points forts de la formation ? 
- L’alternance, la formation (diagnostic de territoire) ainsi que la mise en pratique. 

- La cohésion. 

- La diversité des sujets abordés. 

- Permet un encadrement individuel avec l’équipe pédagogique. (Petite promotion) 

- Connaissance mutuelle. 

 

4. Quels sont les points à améliorer ? 
- La communication. 

- L’encadrement de certains cours/projet. 

- Pouvoir faire connaissance avec les autres promotions sans forcément être en classe avec 

eux. 

 

5. Quelles sont, selon vous, la ou les formations qui pourraient être complémentaires 

à celle dont vous avez bénéficié  ? 
- Une licence événementielle 

- Une formation SST 

- BAFA CAP Petite Enfance 

 

6. Recommanderiez-vous cette formation ? 
- Oui : 100% 

- Non : 0% 

 

7. Pourquoi ? 
- Formation généraliste ouvrant des portes sur de nombreux domaines tout en concrétisant 

les projets menés durant les études. 

- C'est une formation avec beaucoup d'apport en compétence et variée. 

- BTS de culture générale qui peut être très utile pour les études supérieures qu’importe le 

cursus choisi. 

 

8. Recommanderiez-vous la MFR de Quetigny ? 
- Oui : 100% 

- Non : 0% 
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9. Pourquoi ? 

- La cohésion, l’encouragement et l’accompagnement. 
- Equipe bienveillante et impliquée. 
- MFR agréable, avec une équipe qui a à cœur le bien-être et la réussite de ces élèves. 

- Le suivi des élèves et le côté convivial. 

 

Commentaires libres sur l'établissement et l’année passée : 

- Merci pour tout 


